VYTVARNY OBOR

Prijati zaci :

Pridélené Cislo | Rocnik | Vyucujici
1 PS Stejskalova
2 1. Trojanova
4 3. Stursova
5 PS Stejskalova
6 PS Stejskalova
7 4 Stursova
8 PS Trojanova
9 2. Trojanova
10 2. Stejskalova
11 3. Stejskalova
12 PS Trojanova
13 PS Stejskalova
14 2. Trojanova
15 PS Trojanova
16 1. Stejskalova
17 4, Stejskalova
18 PS Stejskalova
19 5. Trojanova
20 2. Trojanova
21 PS Stejskalova
22 4 Stursova
23 4. Stursova
24 1. Stejskalova
25 2 Stejskalova
26 1. Stejskalova
27 PS Stejskalova
29 1. Stejskalova
30 2. Stursova
31 PS Stejskalova
32 PS Stejskalova
33 PS Stejskalova
34 PS Stejskalova
35 3 Trojanova
36 2. Trojanova
37 4. Trojanova
38. 7 Trojanova

Zaci, ktefi budou pfijati v pfipadé, Ze nenastoupi néktery z vy$e uvedenych Zaka :

Pridélené ¢islo | Rocnik
3 PS
28 PS




